



## Делегация Республики Беларусь в Нижнем Новгороде

Со 2 по 5 июня официальная делегация Республики Беларусь в составе представителей Минсвязи, Секретариата Наблюдательного совета ПВТ, ЦЦР и Гипросвязи принимает активное участие в деловой программе ЦИПР-2025:

- ✓ Выступления на панельных дискуссиях
- ✓ Переговоры с российскими и международными партнерами
- ✓ Обмен опытом в сфере цифрового развития

Министр цифрового развития Нижегородской области Александр Синелобов лично встретил делегацию Республики Беларусь по прибытии в аэропорт Нижнего Новгорода.

Для Беларуси участие в ЦИПР стало не просто традицией, а частью большого технологического диалога с Россией, в частности, с Нижегородской областью.

↳ Уже третий год Беларусь представляет на конференции передовые национальные решения, демонстрируя устойчивое стремление к укреплению сотрудничества в сфере цифровой трансформации и промышленной кооперации.

□ Следим за новостями ЦИПР-2025 эксклюзивно из Нижнего Новгорода.

Изображение



**Source URL:** <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10556>